



## 中華人民共和國香港特別行政區政府總部教育局

Education Bureau

Government Secretariat, The Government of the Hong Kong Special Administrative Region  
The People's Republic of China

本局檔號 Our Ref: EDB(SDCT)3/PRO/10/1/1

電話 Telephone:

來函檔號 Your Ref.:

傳真 Fax Line:

致：全港學校校監/校長

各位校監/校長：

### 提高警覺 同心抗疫

自全港學校在九月下旬分階段開始恢復面授課堂以來，學校教職員、家長及同學一直努力不懈地落實各項衛生防疫措施，讓學生在安全的校園環境下學習，教育局感謝你們對抗疫工作的投入。相信大家都知悉，本港疫情近日出現反彈的趨勢，加上流感季節將至，衛生專家提醒市民大眾，要提高戒備，嚴格做好防疫工作。就此，我們要求學校各員繼續嚴謹遵照教育局早前發出的《學校健康指引》及衛生防護中心的《預防2019冠狀病毒病給學校的健康指引》，切實執行各種防疫措施，包括每天回校前要量度體溫、時刻配戴口罩、勤洗手、保持社交距離、避免人群聚集、並要保持個人及環境清潔及衛生等，不能鬆懈。我們會不時按需要更新《學校健康指引》的內容，請學校依從最新的指引行事。

學校須繼續維持半天上課，亦應減少進行面授課堂以外的另一個半天在校內安排的學習或其他活動(包括補課)。如相關另一個半天的活動不可避免，學校須安排學生在校園內用膳，並須保持足夠的社交距離，以及督促學生在放學後儘快回家，不要在公眾地方流連，減低染病風險。而學校在現階段不應舉辦陸運會及水運會等大型活動，以避免人群聚集，增加病毒傳播的風險。

疫情未來極可能反覆，學校要為「新常態」做好準備，隨時靈活應變，彈性運用不同的教學模式教學，讓學生持續學習。教育局會密切留意

疫情的相關發展，諮詢衛生專家的意見，並與學界保持緊密聯繫。我們希望學校、教職員、學生及家長繼續各盡本分，與社會攜手共同抗疫。

教育局局長

(劉穎賢



代行)

2020年10月8日